
óÅÒÉÑ 4(a), × ËÏÔÏÒÏÊ ÎÅ ÏÓÏÂÅÎÎÏ ÓËÒÙ×ÁÀÔÓÑ ÇÁÕÓÓÏ×Ù ÞÉÓÌÁ.

1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ ÒÅÛÅÎÉÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x
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= N × �ÅÌÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÒÁ×ÎÏ ÕÞÅÔ×ÅÒÅÎÎÏÊ ÒÁÚÎÏÓÔÉ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Á

ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ N ×ÉÄÁ 4k + 1 É ËÏÌÉÞÅÓÔ×Á ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ N ×ÉÄÁ 4k + 3 (× ÞÁÓÔÎÏÓÔÉ, ÜÔÏ ÏÚÎÁÞÁÅÔ, ÞÔÏ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï �ÅÒ×ÙÈ

×ÓÅÇÄÁ ÎÅ ÍÅÎØÛÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Á ×ÔÏÒÙÈ).

2. îÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ x, y É z ÔÁËÏ×Ù, ÞÔÏ xy = z
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+ 1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÀÔ �ÅÌÙÅ ÞÉÓÌÁ a, b, 
 É d ÔÁËÉÅ,
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+ bd.
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{ ÎÅÓÏËÒÁÔÉÍÁÑ ÄÒÏÂØ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÎÏÇÏ

ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ n, �ÒÉ ËÏÔÏÒÙÈ ×Ù�ÏÌÎÅÎÏ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï b
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.

4. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ P (x) Ó �ÅÌÙÍÉ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÁÍÉ ÔÁËÏÊ, ÞÔÏ P (1+
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